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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA,
REALIZADA EM 5 DE AGOSTO DE 2008.

Aos cinco dias do mês de agosto do ano dois mil e oito, às dezenove horas, reuniu-se o
Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado, com a
presença de todos os Vereadores. A Sra. Presidente convidou o Vice-presidente Eurico
Venturi, o Secretário José Luiz da Silva Gomes e o Procurador Jurídico desta Casa Dr.
Luciano Moreira dos Anjos, para fazerem parte da Mesa. Dando início aos trabalhos a
Sra. Presidente convidou a todos para ficarem de pé para entoarmos o Hino Nacional
Brasileiro, e logo após a leitura do texto Bíblico, que se encontra em Apocalipses Capítulo
três, versículos de sete a nove. Com a palavra a Sra. Presidente, Gostaria de agradecer a
presença de todos os Vereadores, retomamos os trabalhos dos Legislativos a pesar de não
termos parado no recesso, por que foram precisos estarem realizando Sessões, e todos os
Vereadores estiveram aqui trabalhando, exercendo o seu papel, está exposto no mural o
balancete do mês de junho. Declaro aberto o Pequeno Expediente, não há nenhum Projeto
a ser votado hoje e nem discutido, são duas atas apenas que vão ser votadas, a Ata da
sexta Sessão Ordinária do dia primeiro de abril de dois mil e oito, e a Ata da terceira Sessão
Ordinária do dia vinte e sete do ano de dois mil e oito. Nós fizemos um convite ao Senhor
José Ricardo para podermos estar discutindo a questão da Lei da Micro e Pequena
Empresa como tema de hoje, e ele nos informou que não poderia estar presente, haja vista
nós temos votado essa Lei desde dezembro, ela foi Sancionada em dois de janeiro de dois
mil e oito, no inicio desse ano, e essa Lei institui a Lei geral da Micro e Pequena Empresa de
Pequeno Porte dá outras Providências. Colocando no Município alguns benefícios aos
Micros e pequenos Empresários. Recebemos o SEBRAI, o Ofício e também um panfleto
falando sobre a capacitação dos Funcionários da Prefeitura para melhor uso da Lei geral da
Micro e Pequena Empresa. E recebemos esse Ofício e nos despertamos também porque
alguns Empresários, pessoas do Comércio, da Associação do Comércio nesse Município
nos procuram para que pudéssemos dar informação se a Lei está vigorando, se já há
caminho para estar se procurando fazer um trabalho em cima da Lei do Município e nós
convidamos então o Secretário José Ricardo, Secretário da Prefeitura, e ele disse que não
poderia disse que não poderia estar presente hoje, mas também disse que não sabia muitas
informações quanto a Lei da Micro e Pequena Empresa que foi votada por essa casa no
final, para ser mais preciso no dia treze de janeiro de dois mil e sete e sancionada no dia
dois de janeiro de dois mil e oito, nessa Lei nós damos pela Lei a Prefeitura teria noventa
dias, a Lei entraria em vigor após noventa dias da data de sua publicação para que a
Prefeitura enfim os Funcionários pudessem estar se adaptando e estudando a nova Lei para
coloca-la em pratica para atender e para beneficiar de forma geral o comercio do nosso
Município. Mais como o Secretário não pode vim hoje disse também que não poderia dar
muitas informações disse que não era a pessoa adequada, nós vamos estar fazendo isso
através de Ofícios eu vou pedia a Secretária que o faça para que já passe por esse plenário
para que nós podemos obter respostas quanto ao vigor dessa Lei no Município a já vista o
papel dessa casa é um papel serio, nós não estamos aqui fazendo papel de palhaço creio
eu, eu não vim aqui para isso e essa lei se foi votada poderia se beneficiar da Micro e
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Pequena Empresa, nós vamos estar cobrando do Executivo porque nós fomos cobrados
nessa casa pelo funcionamento dessa Lei; então nós vamos estar passando a cobrança
para aqui para saber qual o resultado que deu se essa Lei foi posta em pratica ou se
simplesmente foi engavetada, como mais umas das Leis que nós temos votado nessa . Em
seguida a Sra. Presidente abriu o Pequeno Expediente concedendo a palavra ao
Vereador Cláudio Bernardes Baptista. Senhora Presidente, Senhores Vereadores da
Mesa Diretora o Doutor Luciano, os nobres Vereadores pessoas que nos prestigiam nessa
tarde, eu gostaria de desejar a todos as boas vindas do nosso recesso, recesso esse que
ainda não acontece porque estivemos alguns trabalhos nessa casa, servidores da Câmara
Empresários desse aparelho tão especial de ginástica que nós concede com suas
presenças, um boa noite a todos. Presidente eu gostaria de iniciar as minhas falas
primeiramente com os votos de pesares a todos os familiares do Senhor Antonio Pretinho
Ex-funcionário aposentado do nosso Município que prestou vários anos na administração
então que essa casa possa sensibilizar nos tramites para estar enviando aquela família,
oficialmente os votos de sentimentos de força e dos relevantes serviços já prestados do
Senhor Antonio a Prefeitura, desmembrando o seu serviço ao Município de Atílio Vivacqua,
Senhora Presidente a nossa grande preocupação é que quando o Vereador Cláudio sito que
não houve recesso é que mesmo estando em campanha para uma prevê candidatura a
reeleição temos feito algumas visitas e também temos fiscalizado ao Executivo, então eu
não poderia deixar de questionar nesse retorno do recesso dito já recesso que não houve,
nós estamos vendo acontecer Presidente algumas coisas bárbaras no Município,
primeiramente o Excelentíssimo Prefeito estar usando a camionete da Prefeitura para fazer
campanha Presidente e nós antes de sermos candidatos nós somos fiscais; se ele não
estiver condições de andar no carro próprio para campanha eu sei que ele não tem
bagagem para isso, tem uma Ética Política que o dinheiro que ele estar usando é um
dinheiro Público então ele estar visitando eu já fiz essa denuncia, eu só estou alertando que
antes de ser candidato a Vereador eu tenho um mandato até o dia trinta e um do doze e ele
é grande homem no tamanho mais ele não é mais homem do que ninguém não, então para
ele respeitar essa Câmara se tem algum que o defende, tem alguns que vai mostrar a ele
que ele estar errado se ele precisar de um carro emprestado nós podemos ajeitar para ele,
agora usar carro Público para campanha é inadmissível é falta de respeito com essa
Câmara com o povo eu já sei que ele não respeita agora essa Câmara é falta de respeito,
estar fazendo vistas depois da hora e finais de semana com a camionete que ele anda.
Então Presidente nós estamos apenas passando alguns acontecimentos, vejam só hoje o
que aconteceu um jovem do Bairro Niterói porque colocou uma faixa na sua casa que não é
do Prefeito não conseguiu matricular a criança na escola nova, aonde estar Governando
para todos, não conseguiu matricular uma criança no Bairro que reside Vereador Romildo e
o pai agora pouco me ligou e eu pedi que ele fosse ao ministério Público porque
perseguição Política é crime se ele estar vendo se ele estar em desespero que ele renuncie,
agora maltratar o Município de Atílio Vivacqua com corvadia eu não vou aceitar não, se
alguém aceitar eu acho que é uma falta de respeito com os Munícipes que pagam os seus
impostos e pedir aos Vereadores que sensibilizem porque aquela escola que fora
inaugurada por cima de uma obra construída por uma administração anterior, vários
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Vereadores veio aqui falar que foi uma obra de relevante prestação de serviço para a
Comunidade e hoje um pai que matricular respondeu da Secretária e da Diretora que não
podia, não podia porque a faixa que estava na casa dele não é branca não é da ficha
branca, eu acho que nós não devemos olhar nem faixa A e nem B, nós temos que olhar aqui
porque é os Munícipes que pagam os seus impostos em dia e se começar Presidente se
badernar para esse lado eu não sei a reação do Vereador Cláudio não, porque eu procurei a
Secretária ali para mim poder conversa com ela eu quero deixar bem claro os tramites de eu
ser candidato a reeleição eu sou Vereador atuante e o meu papel o meu papel de fiscal eu
não vou em momento algum, em momento algum abrir mão dele, então Presidente
finalizando as minhas falas eu deixo aqui um alerta eu estou atento, estou atuante e me
resguardando de tudo eu vou dizer cuidado com o que faz porque nós estamos de olho, se
tem alguns que não estão eu estou de olho, porque eu tenho um mandato concedido pelo
povo de Atílio Vivacqua e ele vai fundar somente em trinta e um do doze do corrente, muito
obrigado um abraço a todos uma boa noite e o Genaldo a hora que eu inicie ele não estava,
a sua presença sempre será muito satisfatória para essa casa Genaldo, uma boa noite para
você e venha mais nessa casa porque é prazeroso para o Município, boa noite Presidente e
volto no Grande Expediente. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador José Luiz
Silva Gomes. Eu quero cumprimentar a Presidente e todos os que compõem a Mesa,
cumprimentar os Vereadores a todas as pessoas aqui presentes eu quero agradecer a Deus
por mais essa oportunidade por estar aqui junto com vocês nessa tarde, eu quero
cumprimentar Atílio Vivacqua e dizer para vocês eu sei que eles não estão nós ouvindo mais
uns que aqui estão eu estou feliz por ter conduzido esses trabalhos até aqui na posição de
Vereador estamos próximos a terminar esse mandato mais estou feliz pelo trabalho limpo
que a gente já vem fazendo, eu quero agradecer a Presidente por tudo que tem feito eu
estou feliz com todos os trabalhos que tem conduzidos até aqui, eu sei que eu vou chegar
ao final desse mandato mais quero chegar em paz com todos os Vereadores é o que eu
espero e sei que isso vai acontecer porque eu sou uma pessoa que eu só desejo o bem
para todo mundo, principalmente para os meus colegas de trabalhos eu jamais vou vim aqui
para usar o nome de fulano, sicrano porque isso não me interessa, o que em interessa e
estar bem com todos e com certeza terminar esse trabalho com um trabalho limpo e o que
eu espero o que aconteça comigo, muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra
ao Vereador Eurico Venturi. Uma boa noite Presidente, Secretário José Luiz, o nosso
Procurador Doutor Luciano a Secretária, Vereadores, amigos que se fazem presentes nessa
tarde de hoje o pessoal de Muqui os nossos companheiros que fez a apresentação aqui na
questão do parelho ai de conserta principalmente os velhos, obrigado pela presença. Eu
queria Presidente registrar aqui também o meu voto de pesar e de sentimento a todas as
famílias das pessoas que faleceram nesse final de mês em principio desse mês de agosto,
especialmente o nosso amigo meu vizinho funcionário de mais de vinte e cinco anos dessa
casa, ou seja, da nossa Prefeitura o Senhor Antonio da Silva, ele tinha o apelido de Senhor
Antonio Pretinho pessoa humilde mais de um valor extraordinário dentro da nossa sociedade
dentro do nosso dia-a-dia, dentro do desenvolvimento lembrou bem Vereador Valdecir
Antonio Justino então a gente deixa aqui os votos de pesar as famílias, que Deus possa
estar confortando e dando de fato o apoio necessário pela graça do pai porque eles
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merecem e na questão do companheiro porque não é porque já se foi mais graças a Deus
que ele deixou uma historia e essa historia que não os demais funcionários a família, mais
nós que somos hoje autoridade pelo menos no Legislativo, nós estamos representando os
mesmos e possamos ter o mesmo critério e acompanhar o exemplo que o Senhor Antonio
deixou para nós, não é difícil falar do Antonio eu fico feliz e triste ao mesmo tempo porque
são dois funcionários da Prefeitura que eu modesta parte eu conheço todos dois a mais de
trinta, quarenta anos porque eu não sou criança e pessoas que de fato prestou serviço
relevante no nosso Município para o desenvolvimento. O Sebastião o Tião Bernardino se
conheceram todo mundo conheceu foi pessoas que eu prestei aqui em nome dessa casa em
nome minha família em nome de nós Vereadores uma homenagem como alguém que
trabalhou para o bem desse Município hoje falecido, e o Antonio e o Castro Alves também
hoje falecido e agora ultimamente o Senhor Antonio Justino eu não quero ser aqui contra,
ser contra a vontade de Deus mais era uma pessoa que não poderia ter morrido agora
porque eu tenho certeza que tem exemplo e que tinha muita coisa boa ainda para passar
para a nossa sociedade e deixar aqui registrado uma palavra que hoje ela estar sendo muito
popular na boca da oposição ficha limpa é aquilo que estar ali que deixou uma família
humilde bem criada, aquele deixou a ficha dele limpa dignidade, respeito, trabalho,
honestidade ficou ali esse sim não é quem diz ou declara ficha suja na nossa sociedade é
uma palavra muito feia até a Justiça se estiver alguém me ouvindo que, por favor, se
sensibilize porque essa palavra é muito feia pessoas que as vezes estar com um pequeno
processo na Justiça que ele estar se defendendo as vezes em uma coisa injusta e estar ai
como ficha suja, porque eles colocam todo mundo no rolo estar certo, mais eu conheço ficha
limpa que se diz se ficha limpa porque você entra na Internet e busca, faz isso ai agora
quem tem Internet, busca uma certidão negativa na Secretária do Estado para ver se tem
essa certidão se sai isso é ficha limpa. Então eu quero aqui Presidente deixar esse repudio
porque essas palavras são muito feias e se a pessoa pensar um pouquinho ele se limita
porque hoje a ficha estar limpa e amanhã pode estar suja e vai depender muito do que estar
se ocorrendo e a fiscalização que estar ai dia-a-dia eu não vou falar de mim, me perdoa já
passou cinco minutos mais eu vou falar mais um pouco faça o mesmos e for necessário com
os outros se puder, eu quero terminando as minhas palavras fazendo das palavras do
Vereador José Luiz não estou despedindo ainda, nós temos bastante tempo para ficar aqui
mais ou menos uns cinco meses eu quero dizer que tudo que foi feito diante dessa Mesa
Diretora as posições e as determinações que a Mesa assumiu aqui eu tenho certeza
absoluta que ninguém tem arrependimentos e eu posso dizer como representante dessa
Mesa eu não volta atrás e não tenho arrependimento de nada que fiz aqui, porque fiz com a
mina cabeça e com o meu coração fiz porque existe Lei e nós acompanhamos a Lei e
vamos seguir a Lei e se precisar me procurar e me puna amanhã, mais faça direito, porque
fazendo direito estar sendo Ético não adianta a gente querer desviar a Lei porque hoje ela
estar torta mais amanhã ela pode chegar a sua definição portanto fica aqui o meu repudio
ficha limpa é quem trabalha com dignidade e quem mete a mão nas coisas dos outros, quem
não persegue que não usa as pessoas porque eu acho que o mais difícil é isso, muito
obrigado e até a próxima. A Sra. Presidente concedeu a palavra a Vereador Valdeci
Medeiros Casimiro. Eu quero cumprimentar a Presidente dessa casa a Vereadora Vera, o
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nosso Vice-Vereador Eurico Venturi, José Luiz Secretário dessa casa, Doutor Luciano
Assessor Jurídico, nobres colegas Vereadores a todos que se fazem o José Alcides não é
muito comum não nem José Alcides mais estar ai conosco hoje eu gostaria Presidente eu
não iria usar da palavra nesse momento nesse pequeno expediente mais eu não poderia de
deixar de vim até essa atribuna para deixar também como os nobres colegas já o fizeram,
de deixar registrados os nossos votos de pesar começando por aqueles dois jovens que
muitos jovens perderam as suas vidas e que realmente marcou a vida do nosso Município,
duas mortes em um dia só, num momento só deixando em lutada não só as famílias mais
como todos nós Atilienses, realmente foi algo que realmente mexeu com o sentimento das
pessoas de cada um porque realmente foi muito triste. Como o Vereador Eurico já fez aqui
as suas colocações eu gostaria também Presidente de registrar os votos de pesar com
tristeza mais também com alegria de ter participado eu imagino que mais ou menos uns
quinze anos trabalhando juntos com o Senhor Antonio Pretinho assim conhecido por todos
nós o Senhor Antonio Justino, trabalhamos juntos Vereador Eurico tudo aquilo que a Vossa
Excelência falou é realmente verdade mais seria pouco porque nós poderíamos
acrescentando muita coisa na vida, é muito comum quando as pessoas falecem às vezes a
gente falar que é muito bom mais aquele dali é realmente exemplo em todos os sentidos
como homem como servidor como chefe de família enfim teve o prazer de conhecer a sua
primeira netinha antes de falecer, eu conversava muito com o Senhor Antonio era meu
amigo particular independente de qualquer situação eu conversei com ele muitas vezes e
tive a oportunidade de dizer Senhor Antonio quando essa geração que o Senhor faz parte
dela passa, nós vamos sentir muitas saudades a gente conversava isso, porque as coisas
vão mudando a tecnologia vai chegando as coisas vão melhorando, então o cidadão da
coragem, da dignidade da vontade de trabalhar, o amor, aquilo tinha um amor por esse
Município uma responsabilidade por aquilo que fazia que realmente merece todo o nosso
elogio, se nós ficarmos aqui não seria rasgação de ceda não se nós ficássemos aqui duas
horas falando o nome daquele cidadão companheiro amigo olha não foi nós não foi a
Prefeitura não foi o Município que teve uma grande perca essa é que é a grande verdade,
mais vai deixar marcado as coisas que ele fez. Eu gostaria Presidente de registra um fato
assim para mim muito alegre e feliz também eu estava assistindo ontem na televisão os
grandes festejos dos cinqüentenários de vida religiosa de Dom Silvestre, e não sei quem foi
vinte anos de arcebispo de Vitória com serviço prestado a Comunidade Religiosa a Nossa
Senhora é de impor respeito, e todos amam ele que pela forma que ele conduz o seu
rebanho pela paciência pelo dinamismo, pelo o amor e acima de tudo o combate porque ele
assumiu um combate contra a injustiça principalmente dos menos favorecidos e quando
principalmente se falava em justiça ele levantava a voz, se levantava a voz não se levanta a
voz porque hoje ele não é arcebispo, mas continua a sua vida Religiosa, então Presidente
eu queria deixar aqui registrado embora esteja lá em Vitória mais nós temos visto ai hoje na
Internet, nós estamos no ar ai por esse mundão a fora então eu gostaria de estar registrando
não porque eu faço, parte da Comunidade Católica porque ele realmente é uma pessoa que
representa tudo de bom na Sociedade com tudo aquilo que eu já falei e muito mais, eu
tenho certeza que até as outras denominações com certeza sente admiração por ele, porque
quando nós temos ai um líder de uma outra denominação mais que realmente deixa a sua
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marca em favor da justiça e do trabalho do amor que nós também reconhecemos; então
Presidente desculpe de estar ultrapassando um pouquinho o meu tempo mais gostaria muito
de estar deixando registrado esses fatos que realmente marcam a vida da nossa Sociedade,
muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado
Martins. Cumprimentar a Presidente, o Vice-Presidente, o Secretário não estar presente
nesse momento, o nosso Assessor, os nossos nobres colegas Vereadores, amigos que nos
prestigiam nessa tarde noite hoje com a presença de um filho de um Ex-Vereador aqui na
nossa casa o Genaldo a gente agradece a sua presença é importante você participar com a
gente do dia-a-dia dessa Câmara, é triste quando o Vereador vem até aqui e as vezes falam
de coisas de desmerecimentos de propagandas enganosas, quando vem para a rua falar
desmerecer não adianta o cara falar o nome, precisa a pessoa falar o nome só a maneira de
interpretar as pessoas entendem, qual é a intenção eu acho que isso daí não leva nada
porque eu acho que a ficha do homem é o nome, a ficha do homem é o nome dele, é o
procedimento dele e a moral dele é o respeito dele com a Comunidade, é o credito dele com
a Comunidade eu acho que isso é a maior ficha que o homem tem, negocio de ir para Rádio,
ir para carro de som ficar achando que estar enganando o povo que o povo gosta de ser
enganado mais de outra maneira com trabalho essa maneira o povo gosta de ser enganado
fazendo, agora enganando com palavras eu acho que não vai levar isso a lugar nenhum, eu
tenho que parabenizar o Vereador Eurico quando citou esse nome ficha suja porque eu
acho que é a pior coisa que o homem tem na vida é o nome dele sujo, mais quando você ver
um nome de homem na moral no respeito que vocês sabem quem é o nome da pessoa da
boca do povo, no coração do povo. O exemplo nós estamos vendo ai e estar aproximando o
dia de fazer o julgamento à gente fica esperando por isso daí ansioso para que Deus de a
resposta por nós nesse dia 05/10 que vai fazer se Deus quiser novamente uma nova
administração, quando se falar em pesar nem foram lembrados aqui os nobres colegas
Vereadores quando falaram eles esqueceram de um nome da Dona Conceição que a gente
registra com pesar a mãe do Vereador, Ex-Vereador, Ex-Secretário Celso Almeida Canzian,
Dona Conceição que faleceu também nesse ultimo fim de semana, falar do tonhê Pretinho
na minha época, tonhê Pretinho a gente vivia praticamente junto era toe do Maraniso o
pessoal só conhecia Antonio do Maraniso então a gente com pesar a gente registrar a pecar
dele que foi uma pessoa que aonde a gente ia no mandato passado, mandato do Helio,
mandato do José Luiz a gente trabalhava no interior do Município e a gente participava junto
com ele dos trabalhos e a gente via a força, a coragem e a vontade que tinha de trabalhar,
trabalhava com amor o Roberto ele ganhava o Dinheiro dele suado, você via o amor que ele
tinha pelo trabalho. E falar de dois jovens da perca de dois jovens uma coisa que a gente
não aceita é triste a gente sabe que dois jovens com todo futuro pela frente, mais
infelizmente Deus determinou para cada um de nós há hora o dia, se existi uma coisa que
nós sabemos de certeza e que nós vamos passar é a nossa morte, não adianta a gente
achar que somos mais do que ninguém porque não vai ter jeito porque um dia chegaremos
quem não for de novo de velho não escapa, eu vou voltar a falar sobre obras que a gente
fica muito preocupado quantas e quantas obras tinha para ser feitas, quantas e quantas
obras têm para serem feitas, mais a gente fica triste quando a gente vai visitar as vezes em
uma Comunidade e as pessoas dizem assim veio na minha casa pergunta se o telefone
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estar funcionando falta sessenta dias para as eleições no grande Expediente eu volto a falar
o meu muito obrigado. Em seguida, a Sra. Presidente abriu o Grande Expediente , e antes
de estar passando a palavra aos Vereadores eu gostaria de estar agradecendo a presença
aqui do Roberto, o Senhor Genaldo que estar aqui representando a associação do comercio
do Município e como eu já avia dito, eu acho que vocês não estavam aqui nós fizemos um
convite ao Secretario de administração e financias do Município e ele não pode, nos
justificou que não pode, que não poderia estar presente mais me adiantado que não tinha
informação sobre a questão da Lei aprovada da Micro e Pequena Empresa se já estava em
vigor ou não no Município e mediante a isso nós recebemos aqui do SEBRAI, e também
nos foi cobrado pelo comercio a questão da Lei estar sendo coloca em pratica ou não e o
SEBRAI já tem preparados cursos de capacitação para os funcionários da Prefeitura que
trabalha nessa área, e pelo o que foi nos passado parece que não tem nenhuma Lei nessa
área vigorando a Prefeitura ou pelo menos não foi colocada em pratica, nós pegamos aqui
algumas coisas alguns questionamentos quanto a Lei que foi aprovada a Lei geral da Micro
e Pequena Empresa e são diversos os benefícios que essa Lei trás as Pequenas Empresas
do Município. Eu vou citar aqui quais as vantagens para registrar, alterar ou mesmo encerrar
uma Micro Empresa ou uma Pequena Empresa através dessa Lei que foi aprovada, quanto
para abrir ou para manter o mesmo encerrar uma Empresa a Lei geral trás diversos avanços
e vantagens para os empresários, destaca-se o Artigo 4º defini-se que os Órgãos das três
esferas do Governo deveriam considerar a universidade para registrar a Empresa isso
permitira na regulamentação na sincronização de cadastros, ou seja, o empreendedor da
entrada nos papeis e o único Órgão da outra forma era feita cada setor você tinha que ir no
setor da Prefeitura, você tinha que ir no estado e você tinha que ir na reunião registrar a sua
empresa e através dessa Lei você dar entrada aqui na Prefeitura e a Prefeitura se encarrega
de passar aos demais órgãos Públicos para a legalização da Empresa. Outra coisa a Lei
geral extingue e reduz as licenças atuais para se abrirem à empresa, extingue ou reduz as
licenças, extingui ou reduzir compete ao Órgão responsável mesmo assim a Lei traz
importantes avanços e fixa os novos princípios, por exemplo, sugere aos órgãos
racionalizarem e a simplificar procedimentos e mais importantes determina que os Órgãos
vão vistoriar os estabelecimentos após iniciarem as suas atividades, ou seja termina a atual
dificuldade que o Empresário encontra ao abrir o negocio assumir todos os custos para a
manutenção do empreendimento e durante vários meses aguardar a obtenção da ultima
licença ficando até então impedido de iniciar as suas atividades pelas novas regras se o
negocio representar baixo grau de risco, devera ser aberto vender, comprar servir produzir
durante os seis primeiro meses será vistoriado sem necessidade de vistoria previa. A lei
geral permite algum alvará de funcionamento provisório, sim então logo o estabelecimento
consiga o registro e imediatamente os Municípios forneceram um alvará de funcionamento
provisório para dar inicio as atividades das Micros e Pequenas Empresas de novo termina a
dificuldade que o atual Empresário encontra para abrir o negocio assumir todos os custos de
manutenção do empreendimento e durante vários meses aguardar a obtenção da ultima
licença, então aqui vem varias perguntas vários questionamentos que a gente gostaria de
estar fazendo ao Funcionário para que ele pudesse estar colocando como isso estar
acontecendo no Município que na esfera Federal ou seja em todo Estado, em todo País já
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entrou em vigor e nós temos uma Lei própria especifica dentro da Lei geral e nós
gostaríamos de ter ouvido dele aqui um pouco de como estar funcionando no Município isso
daqui, isso daqui só estar vigorando são muitas vantagens inclusive criação de consócios
das Micro e Pequenas Empresas para pode se favorecer vendendo ai aos Órgãos Públicos,
aqui tem outra coisa interessante que as Micros Empresas, Empresas de Pequenos portes
elas terão preferência nos processos licitatorios, terão preferência nos processos Públicos
de licitação, entre essas vantagens podemos citar nas contratações Públicas da união dos
Estados dos Municípios, e a administração Pública poderá realizar processos licitatorios
destinando exclusivamente a participação dessas Empresas cujo o valor será de até de 80
mil e que seja exigido dos licitantes a sub-contratação de Micros e Pequenas Empresas
desde que o percentual maximo do objeto a ser sub-contratado não exceda a cinco por
cento do total solicitado, e assim vai nós temos varias vantagens, e o que me chamou a
atenção e a ultima já para mim poder passar a palavra para os Vereadores. Eu vou fazer a
leitura de que maneira os Estados e os Municípios poderão potencializar os benefícios
dessa Lei, os Municípios dos Estados poderão estruturar medidas de incentivo aos
pequenos negócios como a criação de incubadoras e destritos industriais que respeitem a
realidade das pequenas Empresas, melhoria da infra-estrutura para o transporte de produtos
medidas ambientais que garantem a sustentabilidade dos pequenos empreendimentos apóio
a formação dos centros de pesquisas de negocio e etc. convênio com entidades de ensino
para a capacitação de mão de obra local e fortalecimento da vocação local, alem disso o
ministério de desenvolvimento indústria e comercio exterior incentivaram a criação de fóruns
locais para a discurção de medidas de pontêcialização de benefícios do Município da Lei
geral, entre outros aqui que nós fizemos um questionamento isso para a Lei geral Federal,
nós temos a nossa própria Lei própria nós tiamos preparado aqui algum questionamento
para estar fazendo direto ao Secretário mais como eu já disse ele não pode vim nós vamos
estar preparando isso daí para outro dia para estar discutindo, e vamos estar pedindo ainda
hoje vamos estar passando para esse plenário na votação solicitando dele por escrito como
estar vigorando e se estar vigorando essa Lei no Município. A Sra. Presidente concedeu a
palavra a Vereador Valdeci Medeiros Casimiro. Presidente eu gostaria de cumprimentar a
Mesa através da Vossa Excelência eu só vim aqui Presidente para pedir desculpas aos
familiares da Dona Conceição que é mãe do nosso amigo Celso, nós não registramos o seu
falecimento eu gostaria de estar deixando também os meus votos de pesar a todos os seus
familiares com o passa mento da Dona Conceição e pedir desculpas ao Senhor Genaldo
porque eu chamei o Senhor Genaldo de Nelsinho desculpas ta Genaldo mais são irmãos
estar tudo bem nem Genaldo, obrigado Presidente. A Sra. Presidente concedeu a palavra
ao Vereador Itamar Moreira dos Santos. Eu quero cumprimentar a Presidente da Mesa
Vera Lucia Machado, o Vice-Presidente Eurico Venturi, o Secretário José Luiz, o Assessor
jurídico dessa casa o Doutor Luciano, os nobres colegas Vereadores e as pessoas que nos
prestigiam nessa tarde é nessa noite porque é seis e cinco já posso falar assim o Genaldo
que estar aqui conosco hoje participando o Roberto e as pessoas que estão aqui nos
visitando. Eu só vim aqui a atribuna Presidente para deixar os votos de pesares as famílias
do Celso Canzian onde perdeu a sua mamãe a Dona Conceição, uma Senhora
extraordinária e que Deus possa também estar confortando os seus familiares porque uma
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perda de um ante-querido nós sabemos que não é fácil e é bastante difícil para cada um de
nós, mais que Deus possa estar iluminando a cada um deles e confortando, e já mais
poderia de também deixada registrado aqui nessa atribuna apesar dos nobres colegas já
terem falado bastante e elogiado porque merece e realmente mereceu elogios que é o
Senhor Antonio Justino, conhecido o popular Antonio Pretinho e a sua família super
educada, pessoas carismáticas que merece todo o nosso carinho e apoio porque todos aqui
o Vereador Eurico disse sobre o Senhor Antonio realmente a gente aqui não é criança, ele
falou essa palavra e usou e realmente ele tem um conhecimento de mais tempo sobre o
Senhor Antonio, ele merece a sua família merece o que o Senhor Antonio contribui nesse
Município realmente deixou muita marca para todos nós desse Município, família de tradição
que deixou uma grande marca e que Deus possa estar iluminando a cada um deles e dando
conforto para todos os seus familiares. E também deixar registrado os votos de pesares para
a família do nato que perdeu um ente-querido o seu filho não é fácil à perda de um filho, seja
um filho ou um ente-querido da gente é muito triste e difícil à situação e que só Deus mesmo
possa estar dando conforto para o Nato esse outro rapaz também, no mesmo dia que
ocorreu esse acidente esse fato que marcou realmente em Atílio Vivacqua deixou uma
marca uma tristeza muito grande para cada um de nós e que Deus também possa estar
confortando os seus familiares desses dois rapazes ainda jovens, saindo de um trabalho
aonde perderam as suas vidas e que Deus possa estar confortando a cada um deles;
Presidente eu agradeço a parte e até vou usar um pouco das falas do nobre colega José
Luiz, e que Deus possa estar transmitindo para todos nós a paz que nós desejamos a todo o
povo desse Município muito obrigado e uma boa noite a todos. A Sra. Presidente concedeu
a palavra ao vereador Cláudio Bernardes Baptista. Presidente eu não iria fazer uso da
palavra agora nesse expediente mais por força maior em alguns motivos ontem em alguns
acontecimentos Presidente eu tinha esquecido de questionar, ou melhor, dizendo o tempo
não foi suficiente para o questionamento que eu iria fazer e nós temos que ter uma grande
preocupação, Senhora Presidente nós temos que ter uma grande preocupação porque tem
alguns acontecimentos surgindo que muito me preocupou quando hoje olhando no mural da
Prefeitura seis funcionários que foram nomeados para o cargo de serviço Público efetivo
estão lá com um novo decreto sendo exonerados e nós por motivo de estarmos atento a tal
acontecimento fomos pegar alguma informação informal nada legal no papel segundo
informações alguns candidatos aprovados que não quiseram assumir ai eu pergunto
Presidente se não queremos assumir, não podemos se nomear se não queremos assumir
um cargo Público efetivo não podemos se nomear que temos um diário dizendo que temos
tantas horas para levar as respectivas documentações na repartição e tomam posse
aproximadamente um mês depois tem um decreto fazendo o desfeito aquele decreto de
nomeação a gente fica preocupado, isso a gente tem que ficar preocupado porque a gente
não sabe onde estar à maldade do ser humano. Por exemplo, essas vagas das pessoas que
já entraram e saíram foram excedentes, está no ar não sabemos então Presidente nós
temos que ser mais atentos nos acontecimentos servidores que foram nomeados para os
cargos Públicos Doutor Luciano já está no quadro designação solicitação para serem
exonerados: decreto eu procurei a Lei vi o numero de vagas, vi a colocação dos mesmos
estão tudo dentro dos paramentes legais, ai eu me pergunto ou te pergunto eu vou pergunta
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a todos que estiverem interesse, para você ser exonerado em um concurso Público você
tem que ter julgamento de processo administrativo, após julgado o Processo de
Administrativo você tem que ter advertido na sua ficha de servidor, prestar atenção Vereador
Silas Moura me ajuda me dar suporte, você entra dia três e sai dia três do outro mês ou
esse concurso estar sem validade Presidente, eu estou preocupado, hoje eu fiquei
preocupado não tem condição de se desfazer da bagagem de ninguém, eu acho que quem
passou realmente é competente, mais como que passou entrou e saiu, eu vou fazer uma
pergunta ao Vereador Itamar Presidente se a Vossa Excelência me permitir, eu tenho um
respeito muito grande por ele quando ele defende o Prefeito aqui eu gosto de ver a sua
defesa Vereador eu gosto, esse acontecimento de entrar e sair, ou nem entrar e já saiu o
Senhor como um homem Público meu amigo independente de lado Político eu sou o seu
amigo, eu sempre te respeitei você acha correto entrei e não entrei e sair é o que eu pensei
lá é complicado esse negocio de tira e coloca ai eu não estou entendendo não eu vou fazer
por escrito para mim resguardar, mais tem alguma coisa errada, outro exemplo claro e
obvio, chegou nessa casa recentemente as diretrizes nem Presidente nos disponibilizamos é
papel do Vereador nós ganhamos para isso vinhemos votar as diretrizes, mais vejam só
Jorge diretrizes é a previa do orçamento ai eu te pergunto daqui uns dias chega nessa casa
o Orçamento nem Presidente tem prazo, pergunta a todos os Vereadores que de repente
estão fazendo igual a mim, eu têm me preocupado com isso como que nós podemos
Presidente votar um Orçamento, eu não sou mãe Diná nem Silas mais nas nossas andanças
nós estamos aparentemente vendo o futuro de Atílio Vivácqua e estamos vendo o povo
carente nós estamos vendo alguma coisa, como que nós podemos votar um Orçamento
para dois mil e nove se as contas do Prefeito Helio Lima não chegaram ainda ai eu vou fazer
um quebra cabeça as contas dois mil e seis não chegou à Câmara o Senhor Pimenta
estampado na atribuna com esquema de quadrilha no tribunal ai como que fica o Vereador
Cláudio que é polemico que adora saber o que estar acontecendo, será que tem papai Noel
no tribunal de contas, tem Presidente Papai Noel no tribunal de contas nós estamos em dois
mil e oito e as contas de dois mil e seis do Prefeito não chegou informações do tribunal é
que já foram enviados para cá duas vezes mais o que eu gosto de deixar bem claro que isso
não precisa ninguém saber às vezes do que eu estou falando normalmente a divulgação da
Rádio ainda não estar pronta mais o trabalho formiguinha é muito importante nós aprovamos
nessa casa dois mil e cinco, dois mil e seis, dois mil e sete e dois mil e oito quatro
Orçamentos, total deles hoje dar aproximadamente 60 milhões, a conta é fácil Vereador
Romildo Sergio com toda a presa que a Vossa Excelência estar dos outros compromissos é
curtinha é curtinha a conta, 60 milhões aprovados por essa casa, mais dois milhões
quinhentos e cinqüenta e quatro de suplementação que tem que remanejar, mais quinhentos
mais cem e as contas de dois mil e seis ainda não chegaram Vereador Silas me ajuda me
dar suporte nem obra eu nem vou falar. Eu vou ser até coerente com o povo de Atílio
Vivácqua isso dai eu não preciso falar mais nada, eu estou falando num parâmetro fiscalizar
cadê o tribunal tão atuante ou será que tem alguém atuando mais do que o tribunal lá
dentro, alguns dias atribuna estampou o nosso Assessor pedimos informações aqui
Presidente eu não sei se a Mesa recebeu informações mais quem não deve não teme se
não estivesse com sacanagem mandariam respostas para essa casa e eu vou falar todos os
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Vereadores que são homens e mulheres de bem nesse Municipio, independente da gente
ser candidato a reeleição, independente de a gente ganhar ou não a outra eleição nós
temos que nos aproximar e ver o que estar acontecendo, porque daqui a pouco Presidente
Atílio Vivácqua estar estampado a nível Nacional como Municipio feitor de armação de
quadrilha dentro do tribunal e a nossa preocupação tem sido muito maior porque quem ama
esse Municipio estar vendo se o meu Assessor contábil estiver envolvido Roberto em uma
quadrilha de acertos de contas ou diz faz Prefeito o que der porque depois a gente tem os
anais daquela casa para a gente corrigir alguma coisa e de repente mente as contas de dois
mil e seis não chegam nessa casa, eu acho que pagar multa é muito pouco; porque eu
pergunto a você em mil novecentos e noventa e dois o Ex-Prefeito de Cachoeiro José Tarso
de Andrade Ex-Deputado teve as suas contas negadas Vereador Romildo Sergio, ai eu vou
falando sobre as contas do José Tarso para mim poder chegar aonde eu quero a Câmara é
o Órgão soberano para aprovar conta as vezes tem maldosos que não querem que sejam
aprovadas as contas mais nós precisamos de aprovar as contas de dois mil e seis do
Prefeito atual e elas não vêem para ser aprovadas segundo o tribunal nem conta lá tem
aonde estar essas contas será que elas estar nos tramites daquela quadrilha também para
ver o suposto acerto para mandar para a gente, então Presidente eu vou fazer um repudio
aqui, eu estou abismado com a falta de respeito dessa administração quando eu escuto falar
na rua me Indigna é de qualquer cidadão que entende de ficar Indignado e principalmente a
nós que somos fiscais. Eu vou falar um pouquinho de ficha limpa Presidente à única ficha
que eu acho limpa Presidente é aquela do Hospital que ninguém adoeceu porque eu quero
ter a minha ficha suja Presidente mais eu quero trabalhar por Atílio Vivácqua eu não quero
ser corvade de não responder um Oficio da Câmara, eu não quero ser corvade dizer que
administro para todos enquanto a gente só ver benefícios para alguns eu quero estar com a
minha ficha limpa é no coração do povo de Atílio Vivácqua, porque eu tenho vários
processos mesmo em Atílio Vivácqua eu não nego mais porque eu não me escondo atrás de
capa nenhuma, eu não preciso me esconder atrás de nada porque é como eu disse e vou
torna a dizer a minha ficha é suja mais o meu coração faz o que o povo merece, eu sou até
um pouco sem maldade porque tem pessoas com maldade que manda alguém me procurar
e falou em caso de doença Presidente sensibilizar qualquer um de nós, agora sair falando
que tem a ficha limpa o povo sabe que realmente é limpa mesmo nem uma obra em quatro
anos é limpinha essa ficha e o mínimo que o povo quer é o respeito da promessa, eu graças
a Deus a quatro anos atrás todas as casas que eu passe Jorge a minha promessa era
compromisso com o povo eu quero me comprometer a te ajudar eu não estou prometendo
nada, ai eu pergunto a quatro anos eu fiz uma cartilha prometi de tudo, e agora eu vou
repetir a mesma cartilha e falar bis, bis para o povo e é a mesma é porque quatro foi pouco
não deu então eu preciso de oito, pode dar 30 anos esse que estar ai que se diz Prefeito e
que não faz três itens do quinze, eu vou ser mais ousado ele não faz dois itens dos quinze
que ele prometeu porque ele não tem competência administrativa, barriga e bondade não é
o que faz a competência do homem a competência estar no coração quando você esquece
o rancor e esquece o seu adversário e vai administrar para o povo essa é a competência do
homem e o que nós temos visto ai hoje eu estou até com pena, diz que tem que ter pena de
quem tem doença, eu estou preocupado com o nosso Município de ser noticiário que
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candidato a Prefeito a reeleição foi apedrejado em Bairro do Municipio eu estou preocupado
e vai acontecer, eu estou rodando e muitos candidatos que por eles passar vai ver o povo
não estar bobo o povo estar ciente de que quem promete e não cumprir não promete de
novo não, Presidente um forte abraço desculpas o desabafo mais quem fala a verdade não
merece castigo e eu gostaria de perdi a todos sensibilizem e passe o povo, ficha limpa é
ficha de quem não faz nada, um abraço e um boa noite a todos. A Sra. Presidente colocou
as Atas em votação: Ata da 03° Sessão Extraordinária de vinte e sete do três de dois mil e
oito. Aqueles que estiverem de acordo permaneçam como estão e os que não estiverem se
manifestem. Aprovado por unanimidade. Ata da 06° Sessão Ordinária do dia primeiro do
quatro de dois mil e oito, aqueles que estiverem de acordo permaneçam como estão e os
que não estiverem se manifestem. Aprovada por unanimidade. Eu gostaria de estar
colocando o pedido de informações para solicitar que o Prefeito Municipal informe; quais
medidas foram implantadas pela Prefeitura Municipal para colocar em pratica as mediadas
previstas na Lei Municipal 75 de dois mil e oito da Lei geral Municipal das Microempresas,
salas das Sessões dia cinco de agosto, Vera Lucia Machado, Presidente, José Luiz,
Secretário e Eurico Vice-presidente. Aqueles que estiverem de acordo permaneçam como
estão e os que não estiverem se manifestem. Aprovado o pedido de informações por
unanimidade. Eu gostaria de deixara aqui os votos de pesares em nome da Câmara
Municipal a família do Senhor Antonio Justino da Silva conhecido como Antonio Pretinho e
também aos familiares da família Canziam pelo falecimento da Senhora Conceição
Machado Canziam, também mãe do Ex-Vereador Celso Canziam. Eu gostaria de estar
abrindo o horário de liderança se algum Vereador que estiverem gostaria de fazer uso da
palavra, ninguém vai fazer uso da palavra, eu gostaria de agradecer a presença dos
Empresários o pessoal da associação do Comercio que esteve presente, e justificar mais
uma vez que nós iríamos discutir hoje a questão da Lei, os benefícios da Lei geral, o
secretario geral de administração e financias nos informou a pouco que não viria e nós
gostaríamos de estar passando algumas perguntas, alguns questionamentos com respeito à
Lei que nós aprovamos, mas nós vamos fazer por escrito para ver se obtivemos respostas e
posteriormente estaremos ai convocando novamente convidando as Vossas Senhorias para
estarem discutindo novamente a questão depois que estivermos respostas deles e a certeza
que eles virão em um próximo momento para a gente poder estar fazendo explanação em
cima dessa lei. Eu agradeço a todos se ninguém mais vai fazer uso eu declaro encerrada
mais essa Sessão Ordinária dessa casa de Leis uma boa noite e muito obrigado a todos.
Não havendo mais matéria para ser deliberada, a Sra. Presidente encerrou a Sessão,
sendo assinada por mim, Secretário Vereador José Luiz da Silva Gomes, responsável
pela ata, pela Sra. Presidente, Vereadora Vera Lucia Machado e demais Vereadores
presentes.

Sala das Sessões, 05 de agosto de 2008.
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
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